
Γκρεµίστε τα δογµατικά τείχη 

ΟΛΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ "JESUS ONLY"  
γιατί "Μόνον ο Ιησούς" σώζει ! 

 

 

 

1. Ένα θέµα που έχει δηµιουργηθεί µεταξύ πολλών πιστών στη 

χώρα µας, είναι η χρησιµοποιούµενη ορολογία για τη διάκριση 

των "ΤΡΙΑ∆ΙΚΩΝ" και των "ΜΗ ΤΡΙΑ∆ΙΚΩΝ" κινήσεων. Ίσως σε πολ-
λούς αυτό να φανεί πολύ παράξενο και να απορήσουν γιατί θίγεται 
ένα τέτοιο θέµα και γιατί θα πρέπει να δοθεί κάποια διευκρίνιση. Σε τι 
ωφελεί αυτό; Το πρόβληµα που έχει δηµιουργηθεί κατά βάση είναι 
µονοµερές, καθόσον έχει δηµιουργηθεί αποκλειστικά από τη µία 

πλευρά και συγκεκριµένα από µία µεγάλη µερίδα πιστών που ακο-

λουθούν την τριαδική διδασκαλία, οι οποίοι: 
 

• αφενός µεν κατακρίνουν τις τυχόν ορολογίες ή τους τίτλους 
που "εξαναγκάζονται" να χρησιµοποιούν οι µη τριαδικοί για να 

αυτοπροσδιορίζονται, όταν τους ρωτούν τι είναι και τι πιστεύ-

ουν (ανεξάρτητα εάν ενεργούν σωστά ή λάθος) και ..... 
 

• αφετέρου οι ίδιοι οι τριαδικοί έχουν υιοθετήσει δικούς τους τι-
τλους, που αποδίδουν στους µη τριαδικούς, στους οποίους τι-
τλους εµµένουν µε πρωτοφανή ζήλο.  

  

 «Jesus Only», «αντιΤριαδικοί» και «αντιΤριαδιστές» είναι οι 
τρεις βασικές ορολογίες που έχουν υιοθετήσει  και αποδίδουν αυθαί-
ρετα οι τριαδικοί στους µη ακολουθούντες την τριαδική διδασκαλία 

και µάλιστα τον όρο Jesus Only, όχι µόνο τον χρησιµοποιούν κατά 

κόρον και µε πάθος, αλλά τον χρησιµοποιούν και σαν µοµφή κατά 

των µη τριαδικών, καθόσον κατά την άποψή τους βρίσκονται σε πλάνη. 
 

 Οι ίδιοι οι µη τριαδικοί, τουλάχιστον στη χώρα µας (χωρίς να α-

ναφέροµαι στο εξωτερικό), επίσηµα δεν έχουν υιοθετήσει κάποια 

κοινή ορολογία ή τίτλο για να διακρίνονται από τους τριαδικούς, 
γιατί ο βασικός στόχος τους δεν είναι να έρθουν ενάντια στους τριαδι-
κούς αδελφούς, αλλά ΜΑΖΙ να πολεµήσουν τον κοινό εχθρό, τον ∆ιά-

βολο µε τις πονηρές δυνάµεις του. Όταν τους ρωτούν «τι είστε και τι 
πιστεύετε», οι απαντήσεις ποικίλουν και συνήθως είναι του τύπου: 

 

• "Εµείς δεν πιστεύουµε στην τριαδικότητα του Θεού" 

• "Εµείς πιστεύουµε στη µοναδικότητα του Θεού" 

• "Εµείς πιστεύουµε στον Ένα Θεό και όχι σε τριάδα" 

• "Εµείς είµαστε µονοθεϊστές, όχι τριαδικοί" 

• "Εµείς δεν χρησιµοποιούµε µη Βιβλικούς τίτλους" 
 

 Το αντίθετο, οι ακολουθούντες την τριαδική διδασκαλία, οι ίδιοι 
οµολογούν µε καύχηµα ότι στο πιστεύω τους είναι "τριαδικοί" και 
αυτό το καταγράφουν προς επιβεβαίωση στα διάφορα γραπτά τους 
(βιβλία, άρθρα, σχόλια, κλπ). Είναι ένας τίτλος, τον οποίο δεν τους 
τον έδωσαν οι µη ακολουθούντες το τριαδικό δόγµα, αλλά µόνοι 
τους, µέσα στην πάροδο των αιώνων, τον έχουν υιοθετήσει και τον έ-
χουν αποδεχτεί πλήρως ως τον απολύτως πιστό όρο, καθόσον (κατά 

την άποψή τους) εναρµονίζεται µε τη διδασκαλία της Αγίας Γραφής. 
 

 Οι ίδιοι επίσης το γνωρίζουν και το οµολογούν ότι τέτοιος όρος 
µέσα στην Αγία Γραφή δεν αναφέρεται ούτε µία φορά και ούτε τον 
χρησιµοποιούσε η πρώτη αποστολική εκκλησία, αλλά καθιερώθηκε 
χρονικά πολύ µεταγενέστερα. Ιστορικά είναι γνωστό ότι το τριαδικό 

δόγµα καθιερώθηκε από τις Οικουµενικές Συνόδους της Νίκαιας (325 

µ.Χ) και της Νέας Ρώµης - Κωνσταντινούπολης (381 µ.Χ), όπου θεσπί-
στηκε το «Σύµβολο της Πίστεως» µε τα 12 άρθρα, όπως ισχύει σή-

µερα, πλην όµως οι ορολογίες «τριάδα - τριαδικός» δεν είχαν ακόµα 

χρησιµοποιηθεί. Αυτό συνέβηκε τον 6ο µ.Χ αιώνα από τον αυτοκρά-

τορα Ιουστινιανό, που χρησιµοποίησε τον όρο αυτό στο νοµοθετικό 

κώδικα που θέσπισε, που είναι γνωστός ως Ιουστινιάνειος Κώδικας. 
 

 Αξίζει να αναφερθεί ότι οι ακολουθούντες το τριαδικό δόγµα, 

θεωρούν το «Σύµβολο της Πίστεως» ως αλάνθαστο δογµατικά και 
παρ’ όλο που οι ίδιοι οµολογούν ότι δεν είναι θεόπνευστο κείµενο 

και ότι σε καµιά περίπτωση δεν µπορεί να αντικαταστήσει τον θεό-

πνευστο Λόγο του Θεού, θεωρούν ότι βρίσκονται σε πλάνη οι µη τρι-
αδικοί, οι οποίοι δεν δέχονται το κείµενο αυτό ως αξιόπιστο. 
 

 Παρ’ όλο που οι µη τριαδικές κινήσεις ή οµάδες, δεν έχουν υιο-

θετήσει τίτλους και ταµπέλες για να ξεχωρίζουν από τις άλλες κινή-

σεις και παρ’ όλο που τα µέλη τους δείχνουν ανεκτικότητα και υπο-

χωρητικότητα στους αποδιδόµενους σε βάρος τους τίτλους µοµφής, 
εκεί που αντιδρούν περισσότερο «έντονα» δεν είναι τόσο στον τίτλο 
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“Jesus Only” (για τον οποίο θα αναφερθούµε λεπτοµερέστερα στη 

συνέχεια), όσο στον τίτλο «αντιΤριαδικός» (ή αντιΤριαδιστής). Αυτός ο 

τίτλος απορρίπτεται από την συντριπτική πλειοψηφία των µη τρια-

δικών και ίσως να µην υπάρχουν εξαιρέσεις, καθόσον αντιτριαδικές 
οµάδες υπάρχουν πολλές, όπως είναι οι Μάρτυρες του Ιεχωβά, οι 
Ευαγγελιστές (όχι Ευαγγελικοί), πολλές κινήσεις µεταξύ των Αντβεντι-
στών της Έβδοµης Ηµέρας και άλλων µη γνωστών κινήσεων στον 
Ελλαδικό χώρο. Όλων αυτών των αντιτριαδικών οµάδων η δογ-

µατική θέση και διδασκαλία διαφέρει ριζικά σε διάφορα θεµε-
λιώδη δόγµατα της Αγίας Γραφής από αυτή των γνησίων "µο-

νοθεϊστών", οι οποίοι γι' αυτόν ακριβώς το λόγο αποκηρύσσουν τον 
όρο "αντιΤριαδικός" για να µην ταυτίζονται µε τις οµάδες αυτές και ει-
δικότερα µε τους Μάρτυρες του Ιεχωβά, οι οποίοι δεν δέχονται ανα-

γέννηση, βάπτισµα µε το άγιο Πνεύµα, απορρίπτουν τη θεότητα του 

Ιησού και έχουν διαστρεβλωµένες θέσεις στα εσχατολογικά θέµατα. 
 

2. Κατόπιν των παραπάνω, η διάκριση µεταξύ των 2 κατηγοριών 
έγκειται στο ότι οι τριαδικοί διακηρύσσουν την τριαδικότητα του 

Θεού και οι µη τριαδικοί διακηρύσσουν τη µοναδικότητα του Θεού. 

Επειδή όµως και των 2 κατηγοριών η διδασκαλία είναι «µονοθεϊστι-
κή», οι τριαδικοί ισχυρίζονται ότι διακηρύσσουν τη µοναδικότητα του 

Θεού επειδή εκφράζεται µέσα από την τριαδική υπόσταση του Θεού.  
 

 Στη διάκριση µεταξύ «τριαδικότητας» και «µοναδικότητας» 

θα ήθελα να κάνω όχι δογµατική ερµηνεία και ανάλυση, αλλά καθαρά 

γραµµατική ερµηνεία, σύµφωνα µε έγκυρα λεξικά και στην προκει-
µένη περίπτωση θα χρησιµοποιήσω το Λεξικό της Ελληνικής Γλώσ-

σας του καθηγητή γλωσσολογίας Γεωργίου Μπαµπινιώτη:  
 

• ΜΟΝΑ∆ΙΚΟΣ, -ή, -ό (συνήθως µε άρθρο):  (1) Αυτός του οποίου δεν 

υπάρχει άλλος όµοιος στο είδος του, ο ένας και µόνος. (2) Αυτός που 

δεν επιδέχεται καµία σύγκριση, που όµοιός τους σε αξία, σε αρετές εί-

ναι αδύνατον να βρεθεί (σελ. 1122, έκδοση 1998). 
 

• ΜΟΝΑ∆ΙΚΟΤΗΤΑ, η (χωρίς πληθ.): Το να είναι κάτι µοναδικό, το 

να µην υπάρχει άλλο σαν και αυτό (σελ. 1122, έκδοση 1998). 
 

• ΤΡΙΑ∆Α, η:  (1) Σύνολο τριών προσώπων ή πραγµάτων. (2) ΘΕΟΛ. 

Αγία Τριάδα, η (κατά τη χριστιανική διδασκαλία) ο Θεός στις 3 υπο-

στάσεις του (Πατήρ, Υιός και Άγιον Πνεύµα). ΕΤΥΜ. αρχ. τριάς, -άδος. 

Με τη σηµασία του δόγµατος του χριστιανισµού, η λέξη απαντά από 

τον 6ο αιώνα µ.Χ. στον Ιουστινιάνειο Κώδικα (σελ. 1812, έκδοση 1998). 
 

• ΤΡΙΑ∆ΙΚΟΣ, -ή, ό:  µεταγενέστερος όρος (1) Αυτός που σχετίζεται 

µε την τριάδα. (2) Αυτός που σχετίζεται µε την Αγία Τριάδα: ο Θεός - 

τριαδικότητα (σελ. 1812, έκδοση 1998). 
, 

 Από τα παραπάνω είναι σαφές ότι όποιος εκφράζεται ότι ακο-

λουθεί την ΤΡΙΑ∆ΙΚΟΤΗΤΑ του Θεού, δεν µπορεί να ισχυρίζεται ότι 
ακολουθεί ταυτόχρονα και την ΜΟΝΑ∆ΙΚΟΤΗΤΑ του Θεού, καθό-

σον γραµµατικά οι όροι δεν έρχονται σε συµφωνία, ούτε καν είναι 
συνώνυµοι. Κατά συνέπεια, εφόσον ο όρος αυτός δεν είναι Βιβλι-
κός και εφόσον δεν εκφράζει τη µοναδικότητα του Θεού, θα πρέπει 
ΝΑ ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΙ ως όρος που προκαλεί διαιρέσεις και εντάσεις µέσα 

στο σώµα του Χριστού, κεφαλή του οποίου είναι Ιησούς Χριστός και 
των (αυτοαποκαλούµενων) τριαδικών και των µη τριαδικών. 
 

 Επειδή είναι ένα πολύ σοβαρό θέµα, θα ήθελα να δώσω ιδιαί-
τερη έµφαση σε αυτό, ότι ο λαός του Θεού, η εκκλησία, θα πρέπει 
να αποβάλει κάθε όρο, τίτλο, ορολογία ή ταµπέλα που δεν ανα-

φέρεται µέσα στην Αγία Γραφή, γιατί στην προσπάθειά τους οι µε-
λετητές και ερευνητές της Βίβλου να ερµηνεύσουν και να αναλύσουν 
τους διάφορους αντιΒιβλικούς όρους, πέφτουν σε ερµηνευτικά ατο-

πήµατα, τα οποία φέρνουν διαίρεση και εντάσεις µέσα στο σώµα του 

Ιησού Χριστού, ο οποίος προσευχήθηκε να είναι «πάντες ΕΝΑ» 
 

 Ορολογίες και τίτλοι που έχουν κληρονοµηθεί από την Ορθόδο-

ξη (Ανατολική) και από την Καθολική (∆υτική) Εκκλησία πρέπει να 

απορριφθούν. Τέτοιοι αντιΒιβλικοί όροι είναι: Τριάδα, τριαδικός, τρι-
συπόστατος, οµοούσιος, Θεός Υιός, Παναγία, βασίλισσα των ουρα-

νών, αειπάρθενος, Θεοτόκος, Θεοµήτωρ, καθολικός, ορθόδοξος, πε-
ντηκοστιανός, ευαγγελικός, κλπ, κλπ.  
 

3. Προσωπικά, όταν µε ρωτούν ποια διάκριση κάνω µεταξύ των 2 

κατηγοριών, συνήθως απαντώ ότι τους κατατάσσω σε «µονοθεϊστές 

που ακολουθούν την ΤΡΙΑ∆ΙΚΟΤΗΤΑ του Θεού» και σε «µονοθεϊ-

στές που ακολουθούν την ΜΟΝΑ∆ΙΚΟΤΗΤΑ του Θεού». Μέσος 
όρος, κατά τη δική µου άποψη και ερµηνεία δεν υπάρχει, καθόσον 
δεν µπορεί κάποιος να ακολουθεί «γκρίζες ζώνες», να δέχεται ταυτό-
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χρονα και την τριαδικότητα και την µοναδικότητα του Θεού, κατά πα-

ράβαση και παρέκκλιση των κειµένων γραµµατικών κανόνων. 
 

 Για τον όρο «Jesus Only» (Μόνο ο Ιησούς), ο οποίος έχει γίνει 
αιτία µεγάλων εντάσεων µέσα στο σώµα του Χριστού, θα ήθελα να 

αναφέρω την παρακάτω προσωπική µου άποψη, η οποία ανατρέ-
πει τα µέχρι σήµερα δεδοµένα και αποµυθοποιεί και αποδοµεί τη 

χρησιµοποίηση του όρου ως µοµφή και ρετσινιά και τον µετατρέπει 
σε έναν ευλογηµένο όρο, σε έναν ένδοξο τίτλο. Ειδικότερα: 
 

 Λαµβάνοντας σοβαρά υπόψη τις 3 παρακάτω περιπτώσεις: 
 

(1)  ότι ο όρος Jesus Only  χρησιµοποιήθηκε για πρώτη φορά, λίγα 

χρόνια µετά τη µεγάλη έκχυση του Πνεύµατος του Θεού στην οδό 

Αζούζα το έτος 1906, µε πρωτεργάτη της κίνησης για την µοναδικό-

τητα του Θεού τον Φρανκ Μπάρτλµαν, συγγραφέα του βιβλίου Azusa 

Street, χωρίς τότε να εκφράζει ακραίες δογµατικές θέσεις…...  
 

(2)  ότι στην Ελλάδα όλους τους µη τριαδικούς, ανεξάρτητα εάν µε-
ταξύ τους έχουν ή όχι θεολογικές διαφορές (µικρές η µεγάλες), τους 
αποκαλούν όλους ανεξαιρέτως Jesus Only, έχοντες υιοθετήσει το 

δόγµα «πας µη τριαδικός, Jesus Only», αντιγράφοντας το «πας µη 

Έλλην, βάρβαρος» …... 
 

(3)  ότι εάν στο εξωτερικό υπάρχει κάποια κίνηση, ή οργάνωση µε 
την επωνυµία “Jesus Only” (προσωπικά δεν πιστεύω ότι υπάρχει επί-

σηµα), που ακολουθεί ακραίες θεολογικές θέσεις, που δεν ταυτίζονται 
µε τις θέσεις των Ελλήνων µη τριαδικών, οι τριαδικοί πάλι τους από-

καλούν Jesus Only…... 
 

 πιστεύω ότι είναι άσκοπη και µάταιη η διαµάχη για τον όρο 

αυτό, ο οποίος είναι ένας καθ’ όλα ΒΙΒΛΙΚΟΣ ΟΡΟΣ και κατά συνέ-
πεια όλοι µας είµαστε Jesus Only (µόνον ο Ιησούς), τριαδικοί 
και µη τριαδικοί,  γ ι α τ ί …. 
 

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ µας σώζει από τις αµαρτίες.   

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ µας θεραπεύει από τις αρρώστιες. 

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ µας ελευθερώνει από τον Πονηρό. 

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ είναι ο µεσίτης µας προς τον Πατέρα Θεό.  

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ έχει όλη την εξουσία σε ουρανό και γη. 
 

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ έχει το όνοµα, το υπέρ παν όνοµα, το 
οποίο το κληρονόµησε από τον Πατέρα Θεό. 

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ είναι το κέντρο του θαυµαστού σχεδίου 
του Θεού για τη σωτηρία του ανθρώπου προ καταβολής κόσµου. 

 

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ µας αποκαλύπτει τον Πατέρα, καθόσον 
«εκ του Πατρός εξήλθεν» και ήταν «εις τον κόλπον του Πατρός» 

(Ιωάννης Η:42, Α:18). 
 

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ θα µας παραστήσει ως την εκλεκτή νύµ-

φη Του ενώπιον του Πατέρα. 
 

• Γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ είναι ο ακρογωνιαίος λίθος που στηρίζε-
ται µε ασφάλεια το οικοδόµηµα της εκκλησίας (Εφεσίους Β:20) 

 

 ∆εν γνωρίζω κάποιον να ταυτίζεται απόλυτα µε τις απόψεις 
µου, γι’ αυτό πιστεύω ότι είµαι ο µοναδικός µεταξύ όλων των ανα-

γεννηµένων πιστών (τριαδικών και µη τριαδικών) που ∆ΕΝ µε ενοχλεί 
καθόλου ο όρος Jesus Only, γιατί σύµφωνα µε την Ελληνική µετά-

φραση του όρου («µόνον ο Ιησούς») ΟΛΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ JESUS ONLY, 

και οι τριαδικοί είναι Jesus Only και οι µη τριαδικοί είναι Jesus Only, 

γιατί ΜΟΝΟΝ Ο ΙΗΣΟΥΣ είναι η κεφαλή του ΕΝΟΣ σώµατος και 
των τριαδικών και των µη τριαδικών. Αυτός έχυσε το αίµα Του για 

µας, Αυτός σταυρώθηκε, πέθανε, αναστήθηκε, αναλήφθηκε και θα 

έρθει πάλι µέσα στη δόξα Του για να παραλάβει το άγιο σώµα της 
εκκλησίας Του και να µας παραστήσει στον Πατέρα Θεό. Την πιο ευ-

λογηµένη ορολογία µέσα στο Λόγο του Θεού, ο ∆ιάβολος την δια-

στρέβλωσε και την έκανε σηµείο έριδας και αντιπαράθεσης. Ας µην 
µαχόµαστε λοιπόν µεταξύ µας, είµαστε αδέλφια πνευµατικά, ανα-

γεννηµένα και βαπτισµένα µε το άγιο Πνεύµα του Θεού. 
 

4.  Προσωπικά για τη διάκριση των 2 κατηγοριών έχω υιοθετήσει 
τους όρους "τριαδικοί" και "µονοθεϊστές", παρ' όλο που και οι τρι-
αδικοί είναι καθαρά µονοθεϊστές. Θα έλεγα ότι ο όρος "µονοθεϊστής" 
είναι ένας αδόκιµος όρος ανάγκης, που τον γέννησε η πίεση που 

ασκείται από µερίδα τριαδικών πιστών επάνω στους µη τριαδικούς. 
∆εν εκπροσωπώ κάποια οµάδα, ή οργάνωση, ή κίνηση, ώστε ένας 
κακοπροαίρετος να προσάψει την "κατηγορία" σε άλλους µη τριαδι-
κούς ότι "εσείς αυτά πιστεύετε". Λάθος µεγάλο, γιατί αυτές είναι από-

ψεις µοναδικές στο είδος τους, που εκφράζονται µόνο από ένα άτοµο 

και όχι από σύνολο ατόµων, που εκφράζονται προσωπικά από µένα, 

έχοντας διαχωριστεί από το σύνολο και έχοντας µέσα µου την όραση 
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να δω το λαό του Θεού στην Ελλάδα ενωµένο, απορρίπτοντας τον 
αντιΒιβλικό τίτλο του «τριαδικού» και όλοι µαζί να υιοθετούµε 
τον ΕΝΑ τίτλο του «µονοθεϊστή», που εκφράζει και φανερώνει τον 
Ένα και Μόνο αληθινό Θεό που υπάρχει, τον ΠΑΤEΡΑ, ο οποίος µε 
το άγιο ΠΝΕΥΜΑ Του, κατοίκησε, χωρίς µέτρο, εν πληρότητι (Ιωάν-

νης Γ:34), µέσα στον ΥΙΟ Του, τον άνθρωπο Χριστό Ιησού, γι’ αυτό ο 

Ιησούς είχε την τέλεια ανθρώπινη φύση (“Υιός του ΑΝΘΡΩΠΟΥ”) και την 
τέλεια θεία φύση του Πατέρα (“Υιός του ΘΕΟΥ”). 
 

 Το κάνω αυτό, γιατί έχω το θάρρος της γνώµης µου και πι-
στεύω ότι κινούµαι µέσα σε ηθικά και κόσµια πλαίσια, χωρίς να θίγω 

ή να προσβάλλω κάποιον αδελφό µου εάν αυτός φρονεί διαφορετι-
κά. Θα διευκρινίσω γιατί χρησιµοποιώ τον αδόκιµο διαχωρισµό σε 
"τριαδικούς" και "µονοθεϊστές" και γιατί δεν χρησιµοποιώ τον δόκιµο 

διαχωρισµό σε "μονοθεϊστές που δέχονται την τριαδικότητα του 

Θεού" και "μονοθεϊστές που δέχονται τη μοναδικότητα του Θεού". 
 

 Πιστεύω ότι η απάντηση είναι αυτονόητη, γιατί υπάρχει µία 

µεγάλη ειδοποιός διαφορά που ξεχωρίζει τις 2 κατηγορίες, που 

είναι ότι οι "τριαδικοί είναι μεν μονοθεϊστές", αλλά οι "μονοθεϊστές ΔΕΝ 

είναι τριαδικοί". Τι σηµαίνει αυτό; Σηµαίνει ότι η 1η κατηγορία έχει 2 

ιδιότητες, του ΤΡΙΑ∆ΙΚΟΥ και του ΜΟΝΟΘΕΪΣΤΗ, ενώ η 2η κατηγορία 

έχει µόνον µία ιδιότητα, έχει µόνο ένα χαρακτηριστικό, που είναι του 

ΜΟΝΟΘΕΪΣΤΗ. Κατά συνέπεια ο τριαδικός µονοθεϊστής, δέχεται επί 
πλέον διδασκαλίες, τις οποίες δεν δέχεται ο απλά ονοµαζόµενος 
µονοθεϊστής. Όλα αυτά πρέπει να αλλάξουν και όλοι µας να γίνουµε 
«ένα», όπως ο Ιησούς προσευχήθηκε (Ιωάννης ΙΖ΄) 
 

 Χρησιµοποιώ λοιπόν την ορολογία «µονοθεϊστής» µε έναν µε-
γάλο οραµατισµό στην καρδιά µου, που είναι όλοι οι αδελφοί, τριαδι-
κοί και µη τριαδικοί, να απορρίψουν όλες τις αντιΒιβλικές ορολογίες 
και να διακηρύξουν ότι ακολουθούν την πρώτη όλων των εντολών 
που δόθηκε από τον ίδιο τον Θεό. Η µοναδικότητα του Θεού, δεν 
είναι απλά µια εντολή, µέσα στις πολλές εντολές που ο Θεός έδω-

σε στην περίοδο της Παλαιάς ∆ιαθήκης και τις επανέλαβε στην πε-
ρίοδο της Καινής ∆ιαθήκης ο Ιησούς, αλλά είναι η «πρώτη ΠΑΣΩΝ 

των εντολών», δεν υπάρχει άλλη ανώτερη εντολή, είναι Η ΕΝΤΟΛΗ 

ΤΩΝ ΕΝΤΟΛΩΝ. Όταν ο Ιησούς ρωτήθηκε από έναν από τους γραµ-

µατείς “ποια είναι η πρώτη από όλες τις εντολές”, επανέλαβε τα λόγια 

που αναφέρονται στο ∆ευτερονόµιο ς’:4 «Ο δε Ιησούς απεκρίθη προς 

αυτόν ότι πρώτη πασών των εντολών είναι· Άκουε Ισραήλ, Κύριος ο 

Θεός ηµών είναι ΕΙΣ (=ένας) Κύριος» (Μάρκος ΙΒ:29). 
 

 Ο Θεός σιχαίνεται την αµαρτία, γι’ αυτό στην περίοδο του νό-

µου, ήθελε ο λαός Ισραήλ να ξεχωρίζει από τα γύρω ειδωλολατρικά 

έθνη. Το ίδιο θέλει και σήµερα από τον πνευµατικό Ισραήλ, την 
εκκλησία, να ξεχωρίσει από τον κόσµο και να ζει σε συνεχή αγιότητα, 

αλλά και σε αληθινή ενότητα. Πρέπει να καταλάβουµε όλοι µας 
(τριαδικοί και µη τριαδικοί) είµαστε ΕΝΑ, όλοι µας είµαστε µόνον 
ΜΟΝΟΘΕΪΣΤΕΣ, όλοι µας είµαστε JESUS ONLY, γιατί η βάση 

της πίστης µας είναι κοινή. Γι’ αυτό αδελφέ µου µη χρησιµοποιείς 
όρους του συστήµατος του κόσµου τούτου, µη χρησιµοποιείς τριαδι-
κούς όρους, µη χρησιµοποιείς ορθόδοξους όρους, µη χρησιµοποιείς 
θρησκευτικούς όρους, µη χρησιµοποιείς ανθρώπινες διατάξεις που 

φέρνουν διαίρεση στο σώµα του Χριστού. 
 

 Τριαδικοί και µη τριαδικοί έχουµε το ίδιο πιστεύω: 
  

Πιστεύουµε σε έναν Θεό, τον ΠΑΤΈΡΑ, που είναι Πνεύµα και είναι ο 

δηµιουργός του σύµπαντος. 
 

Πιστεύουµε στον ΥΙΟ, στον Ιησού Χριστό, που είναι ο µόνος µεσίτης 
προς τον Πατέρα.  
 

Πιστεύουµε ότι ο Θεός που είναι ΠΝΕΥΜΑ, κατοίκησε µε όλο το πλή-

ρωµα του αγίου  ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ Του µέσα στον Ιησού. 
  

Πιστεύουµε ότι ο Ιησούς γεννήθηκε εκ Πνεύµατος αγίου από την 
παρθένο Μαρία, σταυρώθηκε, πέθανε και αναστήθηκε και µε τη σταυ-  

ρική Του θυσία πλήρωσε τις δικές µας αµαρτίες. 
 

Πιστεύουµε ότι µόνον ο Ιησούς σώζει, θεραπεύει και ελευθερώνει. 
 

• Είµαστε όλοι ΕΝΑ (αυτή είναι η προσευχή του Ιησού). 

• Είµαστε όλοι ΜΟΝΟΘΕΪΣΤΕΣ . 

• Είµαστε όλοι Α∆ΕΛΦΙΑ µε το αίµα του Ιησού. 

• Είµαστε όλοι ΣΩΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥ µε κεφαλή Αυτόν. 
• Είµαστε όλοι ...JESUS ONLΥ, γιατί «µόνον ο Ιησούς» σώζει! 
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